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Σας ευχαριστούμε που αγοράσατε ένα προϊόν της Candy. 
Διαβάστε προσεκτικά τις παρούσες οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή. Οι οδηγίες 
περιέχουν σημαντικές πληροφορίες που θα σας καθοδηγήσουν για την ασφαλή και σωστή 
εγκατάσταση, καθώς και για την καθημερινή χρήση και συντήρηση. 
Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο σε κατάλληλο μέρος, ώστε να μπορείτε πάντα να ανατρέχετε σε αυτό 
για την ασφαλή και σωστή χρήση της συσκευής. 

 

Ειδοποίηση ασφάλειας 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! - Σημαντικές πληροφορίες ασφαλείας 

 
Γενικές πληροφορίες και συμβουλές 

 
Περιβαλλοντικές πληροφορίες 

 

Διάθεση 

Αυτή η σήμανση πάνω στο προϊόν, στα εξαρτήματα ή στη βιβλιογραφία 
υποδεικνύει ότι το προϊόν και τα ηλεκτρονικά εξαρτήματά του (π.χ. φορτιστής, 
ακουστικά, καλώδιο USB) δεν πρέπει να απορρίπτονται μαζί με άλλα οικιακά 
απορρίμματα στο τέλος της διάρκειας ζωής τους. 
Για να αποφύγετε πιθανή ζημία για το περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από 
την ανεξέλεγκτη διάθεση των αποβλήτων, παρακαλούμε να διαχωρίζετε αυτά τα 
στοιχεία από άλλα είδη αποβλήτων και να τα ανακυκλώνετε υπεύθυνα για την 
προώθηση της βιώσιμης επαναχρησιμοποίησης των υλικών πόρων. 
Οι οικιακοί χρήστες θα πρέπει να επικοινωνήσουν είτε με το κατάστημα λιανικής 
πώλησης από όπου αγόρασαν αυτό το προϊόν, είτε με την τοπική διοικητική 
αρχή για λεπτομέρειες σχετικά με το πού και πώς μπορούν να μεταφέρουν αυτά 
τα αντικείμενα για περιβαλλοντικά ασφαλή ανακύκλωση. Οι επαγγελματικοί 
χρήστες θα πρέπει να επικοινωνήσουν με τον προμηθευτή τους και να ελέγξουν 
τους όρους και τις προϋποθέσεις της σύμβασης αγοράς. 
Αυτό το προϊόν και τα ηλεκτρονικά εξαρτήματά του δεν πρέπει να 
αναμειγνύονται με άλλα εμπορικά απόβλητα προς διάθεση. 

 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 
Αυτή η συσκευή είναι γεμάτη με εύφλεκτο υλικό R290 Κίνδυνος πυρκαγιάς. 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Στο περίβλημα της συσκευής ή στην εντοιχισμένη 
κατασκευή, διατηρήστε τα ανοίγματα εξαερισμού ελεύθερα από εμπόδια. 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μην καταστρέψετε το κύκλωμα ψυκτικού μέσου. 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

Κίνδυνος τραυματισμού ή ασφυξίας! 
Για να διασφαλίσετε την ασφάλεια κατά την απόρριψη ενός παλιού στεγνωτηρίου ρούχων, 
αποσυνδέστε το φις από την πρίζα, κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας και καταστρέψτε το μαζί 
με το φις. Για να αποτραπεί στα παιδιά να κλειστούν μέσα στο μηχάνημα, σπάστε τους 
μεντεσέδες ή την κλειδαριά της πόρτας. 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 

Η συσκευή δεν πρέπει να τροφοδοτείται μέσω εξωτερικής διάταξης μεταγωγής, όπως 
χρονοδιακόπτη, ή να συνδέεται σε κύκλωμα που ενεργοποιείται και απενεργοποιείται 
τακτικά από κάποιο ηλεκτρικό δίκτυο.  
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1 -  Πληροφορίες ασφαλείας 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 
Πριν την πρώτη χρήση 
> Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν ζημιές από τη μεταφορά. 
> Αφαιρείτε όλες τις συσκευασίες και τις φυλάσσετε μακριά από παιδιά. 
> Να μετακινείτε τη συσκευή πάντα με δύο άτομα τουλάχιστον, επειδή 

είναι βαριά. 
Καθημερινή χρήση 
> Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας από 8 

ετών και άνω και από άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή 
διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσεων, εφόσον 
βρίσκονται υπό επίβλεψη ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με τη χρήση της 
συσκευής με ασφαλή τρόπο και κατανοούν τους κινδύνους που ενέχει. 

> Κρατήστε μακριά από τη συσκευή παιδιά ηλικίας κάτω των 3 ετών, 
εκτός αν βρίσκονται υπό συνεχή επίβλεψη. 

> Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. 
> Βεβαιωθείτε ότι το δωμάτιο είναι στεγνό και καλά αεριζόμενο. Η 

θερμοκρασία περιβάλλοντος θα πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ 5°C και 
35°C. 

> Μην καλύπτετε τα ανοίγματα εξαερισμού της βάσης με χαλί ή 
παρόμοιο αντικείμενο. 

> Διατηρείτε την περιοχή γύρω από το στεγνωτήριο χωρίς σκόνη και 
χνούδια. 

> Βεβαιωθείτε ότι μέσα στη συσκευή υπάρχουν μόνο άπλυτα και ότι δεν 
μπήκαν κατοικίδια ζώα ή παιδιά, πριν τη χρησιμοποιήσετε. 

> Αγγίζετε το φις σύνδεσης με το δίκτυο μόνο με στεγνά χέρια και μην 
αγγίζετε ή χρησιμοποιείτε τη συσκευή αν είστε ξυπόλητοι ή με 
βρεγμένα χέρια ή πόδια 

> Μην στεγνώνετε άπλυτα ρούχα στο στεγνωτήριο. 
> Βεβαιωθείτε ότι δεν φορτώνετε περισσότερο από το ονομαστικό 

φορτίο. 
> Αφαιρέστε όλα τα αντικείμενα, όπως αναπτήρες και σπίρτα, από τις 

τσέπες. 
> Τα μαλακτικά υφασμάτων, ή παρόμοια προϊόντα, θα πρέπει να 

χρησιμοποιούνται σύμφωνα με τις οδηγίες του μαλακτικού υφασμάτων 
> Μη χρησιμοποιείτε ή αποθηκεύετε εύφλεκτα σπρέι ή εύφλεκτα αέρια 

σε κοντινή απόσταση από τη συσκευή. 
> Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα ή πηγές θερμότητας ή υγρασίας 

πάνω στη συσκευή. 
> Κρατάτε το φις και όχι το καλώδιο όταν αποσυνδέετε τη συσκευή από 

την πρίζα. 
> Μην αγγίζετε το πίσω μέρος και το τύμπανο κατά τη λειτουργία, είναι 

καυτά.  
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 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 
Καθημερινή χρήση 
> Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή για να στεγνώσετε τα ακόλουθα ρούχα: 
> Άπλυτα ρούχα. 
> Ρούχα που έχουν μολυνθεί με εύφλεκτες ουσίες, όπως μαγειρικό λάδι, 

ασετόν, αλκοόλ, βενζίνη, πετρέλαιο, κηροζίνη, καθαριστικά κηλίδων, 
τερεβινθέλαιο, κεριά, καθαριστικά κεριών ή άλλα χημικά. Οι 
αναθυμιάσεις μπορεί να προκαλέσουν πυρκαγιά ή έκρηξη. 

> Ρούχα που έχουν λερωθεί με ουσίες όπως μαγειρικό λάδι, ασετόν, 
αλκοόλ, βενζίνη, πετρέλαιο, κηροζίνη, καθαριστικά κηλίδων, 
τερεβινθέλαιο, κεριά, καθαριστικά κεριών θα πρέπει να πλένονται σε 
ζεστό νερό με επιπλέον ποσότητα απορρυπαντικού πριν στεγνώσουν 
στο στεγνωτήριο 

> Ρούχα που περιέχουν βάτες ή είναι παραγεμισμένα (π.χ. μαξιλάρια, 
τζάκετ), καθώς η γέμιση μπορεί να βγει έξω με κίνδυνο να προκληθεί 
ανάφλεξη. 

> Στοιχεία όπως το αφρώδες καουτσούκ (αφρός λατέξ), σκουφάκια 
ντους, αδιάβροχα υφάσματα, ρούχα με επένδυση από καουτσούκ και 
ρούχα ή μαξιλάρια με γέμιση από αφρώδες καουτσούκ δεν πρέπει να 
στεγνώνονται στο στεγνωτήριο. 

> Μην πίνετε το συμπυκνωμένο νερό. 
> Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή χωρίς το φίλτρο για τα χνούδια ή το 

φίλτρο συμπυκνωτή στη θέση του ή με κατεστραμμένο φίλτρο. 
> Σημειώστε ότι το τελευταίο μέρος του κύκλου στεγνώματος γίνεται 

χωρίς θερμότητα (κύκλος ψύξης), ώστε να διασφαλιστεί ότι τα ρούχα 
παραμένουν σε μία θερμοκρασία η οποία δεν τα καταστρέφει. 

> Μην αφήνετε τη συσκευή χωρίς επίβλεψη κατά τη διάρκεια της 
λειτουργίας, για μεγάλο χρονικό διάστημα. Εάν πρέπει να 
απουσιάσετε για μεγάλο χρονικό διάστημα, ο κύκλος στεγνώματος 
πρέπει να διακοπεί με απενεργοποίηση και αποσύνδεση από το 
ηλεκτρικό δίκτυο. 

> Μην απενεργοποιείτε τη συσκευή μέχρι να ολοκληρωθεί ο κύκλος 
στεγνώματος. 

> Ποτέ μη σταματάτε το στεγνωτήριο ρούχων πριν από το τέλος του 
κύκλου στεγνώματος, εκτός εάν όλα τα ρούχα αφαιρεθούν γρήγορα 
και απλωθούν ώστε να εκτονωθεί η θερμότητα 

> Απενεργοποιήστε τη συσκευή μετά από κάθε πρόγραμμα στεγνώματος 
για εξοικονόμηση ηλεκτρικού ρεύματος και για λόγους ασφαλείας. 

Συντήρηση / καθαρισμός 
> Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά επιβλέπονται εάν εκτελούν εργασίες 

καθαρισμού και συντήρησης. 
> Αποσυνδέστε τη συσκευή από την ηλεκτρική τροφοδοσία πριν από 

οποιαδήποτε τακτική συντήρηση. 
> Καθαρίζετε το φίλτρο για τα χνούδια και το φίλτρο συμπυκνωτή μετά από 

κάθε πρόγραμμα (βλέπε «ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ», σελίδα 23). 
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 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 
Συντήρηση/ καθαρισμός 
> Μη χρησιμοποιείτε ψεκασμό νερού ή ατμό για τον καθαρισμό της 

συσκευής. 
> Μη χρησιμοποιείτε βιομηχανικά χημικά προϊόντα για τον καθαρισμό 

της συσκευής. 
> Αν το καλώδιο τροφοδοσίας είναι κατεστραμμένο, πρέπει να 

αντικαθίσταται από τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο σέρβις του ή 
ομοίως ειδικευμένα πρόσωπα προκειμένου να αποφευχθούν κίνδυνοι. 

> Μην προσπαθήσετε να επισκευάσετε τη συσκευή μόνοι σας. Εάν 
απαιτείται επισκευή, επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών μας. 

Εγκατάσταση 
> Βεβαιωθείτε ότι τοποθετείτε το μηχάνημα σε σημείο το οποίο επιτρέπει 

το πλήρες άνοιγμα της πόρτας. Μην εγκαθιστάτε το στεγνωτήριο ρούχων 
πίσω από πόρτα που μπορεί να κλειδωθεί, συρόμενη πόρτα ή πόρτα με 
μεντεσέδες στην απέναντι πλευρά της πόρτας του στεγνωτηρίου, καθώς 
αυτό περιορίζει το πλήρες άνοιγμα της πόρτας. 

> Εγκαταστήστε τη συσκευή σε ένα καλά αεριζόμενο, ξηρό μέρος. 
> Ποτέ μην εγκαθιστάτε τη συσκευή σε εξωτερικούς χώρους με υγρασία 

ή σε χώρο στην οποία υπάρχει κίνδυνος διαρροής νερού, όπως κάτω 
από ή κοντά σε μονάδα νεροχύτη. Εφόσον διαπιστωθεί διαρροή 
νερού, κόψτε την παροχή ρεύματος και αφήστε το μηχάνημα να 
στεγνώσει με φυσικό τρόπο. 

> Εγκαταστήστε ή χρησιμοποιήστε τη συσκευή μόνο σε χώρο όπου η 
θερμοκρασία είναι πάνω από 5°C. 

> Μην τοποθετείτε τη συσκευή απευθείας πάνω σε χαλί ή κοντά σε τοίχο 
ή έπιπλα. 

> Μην εκθέτετε τη συσκευή σε παγετό, θερμότητα ή άμεσο ηλιακό φως ή 
πλησίον πηγών θερμότητας (π.χ. σόμπες, θερμάστρες). 

> Βεβαιωθείτε ότι οι ηλεκτρικές πληροφορίες στην ενδεικτική πινακίδα 
συμφωνούν με την παροχή ρεύματος. Εάν αυτό δεν ισχύει, 
επικοινωνήστε με έναν ηλεκτρολόγο. 

> Μην χρησιμοποιείτε προσαρμογείς πολλαπλών βυσμάτων και 
καλώδια επέκτασης. 

> Βεβαιωθείτε ότι το ηλεκτρικό καλώδιο και το φις δεν καταστρέφονται, 
εάν έχουν καταστραφεί, ζητήστε την αντικατάστασή τους από 
ηλεκτρολόγο. 

> Χρησιμοποιήστε μια ξεχωριστή γειωμένη πρίζα για την παροχή 
ρεύματος, η οποία να είναι εύκολα προσβάσιμη μετά την 
εγκατάσταση. Η συσκευή πρέπει να είναι γειωμένη. 

> Μόνο για το Ηνωμένο Βασίλειο: Το καλώδιο τροφοδοσίας της συσκευής 
διαθέτει φις 3 συρμάτων (γείωσης) που τοποθετείται σε τυπική 
(γειωμένη) πρίζα 3 συρμάτων. Ποτέ μην κόβετε ή αποσυναρμολογείτε την 
τρίτη ακίδα (γείωσης). Μετά την εγκατάσταση της συσκευής, το φις θα 
πρέπει να είναι προσβάσιμο.  
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2 - Εγκατάσταση 

2.1 Προετοιμασία 
> Αφαιρέστε πρώτα όλες τις συσκευασίες, συμπεριλαμβανομένης της βάσης από 

πολυστυρένιο. Κατά την αφαίρεση της συσκευασίας μπορεί να παρατηρηθούν 
σταγόνες νερού. Αυτό το φυσιολογικό φαινόμενο προκύπτει από τις δοκιμές με νερό 
στο εργοστάσιο. 

 Ειδοποίηση 
Απορρίψτε τη συσκευασία με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον. Για πληροφορίες σχετικά 
με τους τρέχοντες τόπους απόρριψης, συμβουλευτείτε το κατάστημα λιανικής πώλησης ή 
τις τοπικές αρχές. 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 
Μετά τη μεταφορά και την εγκατάσταση, ΠΡΕΠΕΙ να αφήσετε το στεγνωτήριο στη θέση 
του για δύο ώρες πριν από τη χρήση. 

2.2 Μεταφορά και χρόνος αναμονής 
Μεταφέρετε τη συσκευή μόνο σε οριζόντια θέση. Το απαλλαγμένο από συντήρηση λάδι 
λίπανσης βρίσκεται στην κάψουλα του συμπιεστή. Αυτό το λάδι μπορεί να περάσει μέσα από 
το κλειστό σύστημα σωλήνων κατά τη μεταφορά με κλίση. Πριν συνδέσετε τη συσκευή με την 
παροχή ρεύματος, πρέπει να περιμένετε 2 ώρες ώστε το λάδι να επιστρέψει στην κάψουλα. 

2.3 Τοποθέτηση της συσκευής 
Η συσκευή πρέπει να τοποθετείται σε επίπεδη και σταθερή 
επιφάνεια. Ρυθμίστε τα πόδια στο επιθυμητό επίπεδο (2-1). 

2.4 Εγκατάσταση κάτω από πάγκο εργασίας 
Οι διαστάσεις της εσοχής θα πρέπει να συμφωνούν 
τουλάχιστον με τις διαστάσεις (Εικ. 2-2). 

 

1. Τοποθετήστε τη συσκευή δίπλα στην εσοχή. Βεβαιωθείτε 
ότι όλες οι συνδέσεις είναι εύκολα προσβάσιμες και 
λειτουργικές. 

2. Ρυθμίστε όλα τα πόδια με ακρίβεια για να έχετε μια 
σταθερή οριζοντιωμένη θέση. 

3. Τοποθετήστε τη συσκευή προσεκτικά στην εσοχή. 
4. Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει επαρκής εξαερισμός. 
2.5 Ηλεκτρική σύνδεση 
Πριν από κάθε σύνδεση ελέγξτε αν:  
> Η παροχή ρεύματος, η πρίζα και η ασφάλεια είναι κατάλληλες ως 

προς την πινακίδα ονομαστικών χαρακτηριστικών. 
> Η πρίζα είναι γειωμένη και δεν χρησιμοποιείται πολύπριζο ή 

προέκταση. 
> Το φις και η πρίζα συμφωνούν απόλυτα. 

Μόνο Ηνωμένο Βασίλειο: Το φις Ηνωμένου Βασιλείου πληροί το 
πρότυπο BS1363A. 

Τοποθετήστε το φις στην πρίζα (Εικ. 2-3). 
 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 
Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας έχει υποστεί ζημιά, πρέπει να αντικατασταθεί από τον 
αντιπρόσωπο σέρβις (βλ. κάρτα εγγύησης), προκειμένου να αποφευχθεί ο κίνδυνος!  

Επάνω μέρος 

Πίσω μέρος 
Αριστερή 
και δεξιά 
πλευρά 

Μπροστινό μέρος 
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2.6 Οριζοντίωση του στεγνωτηρίου 
Είναι ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ να οριζοντιώσετε το στεγνωτήριο για να 
διασφαλίσετε ότι το μηχάνημα λειτουργεί αποτελεσματικά με 
ελάχιστο θόρυβο. Το στεγνωτήριο θα πρέπει να οριζοντιωθεί, 
ώστε να στέκεται ισορροπημένα και στα τέσσερα πόδια του. 
Βεβαιωθείτε ότι το στεγνωτήριο δεν κουνιέται προς 
οποιαδήποτε κατεύθυνση. 

Οριζοντιώστε το στεγνωτήριο από πλευρά σε πλευρά (Εικ. 2-4): 
• Τοποθετήστε το αλφάδι στο κέντρο του πίσω μέρους του 

στεγνωτηρίου. 
• Ρυθμίστε τα πίσω πόδια μέχρι το στεγνωτήριο να είναι 

οριζοντιωμένο από πλευρά σε πλευρά. 
• Ποτέ μην βιδώνετε πλήρως τα πόδια από τα περιβλήματά 

τους. 
Οριζοντιώστε το στεγνωτήριο από μπροστά προς τα πίσω 
(Εικ. 2-4): 

• Τοποθετήστε το αλφάδι στην αριστερή πλευρά. 
• Ρυθμίστε το μπροστινό αριστερό πόδι (σταδιακά). 
• Επαναλάβετε τα παραπάνω για το δεξί πόδι. 

Διπλοελέγχετε αν το στεγνωτήριο είναι ισορροπημένο (Εικ. 2-4): 
• Τοποθετήστε το αλφάδι στο κέντρο του μπροστινού 

μέρους του στεγνωτηρίου. 
• Βεβαιωθείτε ότι το στεγνωτήριο δεν κουνιέται προς 

οποιαδήποτε κατεύθυνση. 
• Εάν το στεγνωτήριο δεν είναι ισορροπημένο, επαναλάβετε 

τα παραπάνω βήματα. 
Μετά την οριζοντίωση, οι γωνίες του επίπλου στεγνωτηρίου 
πρέπει να είναι σε απόσταση από το δάπεδο και το στεγνωτήριο 
δεν πρέπει να κουνιέται προς οποιαδήποτε κατεύθυνση. 
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2.7 Σωλήνας αποχέτευσης συνδεδεμένος στο εξωτερικό 
Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας στεγνώματος των ρούχων, το 
νερό συμπύκνωσης θα αποθηκεύεται αυτόματα στο δοχείο νερού 
που βρίσκεται στην επάνω αριστερή γωνία του μηχανήματος. Το 
δοχείο νερού είναι γεμάτο ή πρέπει να αδειάζει μετά από κάθε 
περίοδο στεγνώματος. 
Εάν το στεγνωτήριο σας είναι τοποθετημένο κοντά στην 
αποχέτευση του δαπέδου, μπορείτε να αποχετεύετε απευθείας το 
νερό συμπύκνωσης στην αποχέτευση μέσω του διαθέσιμου 
σωλήνα αποχέτευσης, ώστε να μην πρέπει να αδειάζετε το δοχείο 
νερού κάθε φορά. 

Η μέθοδος σύνδεσης του σωλήνα αποχέτευσης έχει ως εξής: 

• Αφαιρέστε τον μαύρο εύκαμπτο σωλήνα από τη σύνδεση στο 
πίσω μέρος του στεγνωτηρίου (κάτω δεξιά στο πίσω μέρος 
Εικ. 2-5). 

• Ξετυλίξτε τον γκρι εύκαμπτο σωλήνα αποχέτευσης 
(περιλαμβάνεται στο στεγνωτήριο) και συνδέστε τον στο 
στόμιο αποχέτευσης του μηχανήματος (Εικ. 2-6,2-7). 

• Τοποθετήστε το άλλο άκρο του σωλήνα αποστράγγισης σε 
λεκάνη ή σε ανοδικό αγωγό. 

 
 

 Σημείωση: Ο εξωτερικός σωλήνας αποχέτευσης πρέπει να 
είναι σταθερός 

Ο γκρίζος σωλήνας αποχέτευσης πρέπει να στερεωθεί με ασφάλεια αφού τοποθετηθεί 
και στα δύο άκρα 
Ο γκρίζος σωλήνας αποχέτευσης δεν μπορεί να είναι λυγισμένος. 
Ο γκρίζος σωλήνας αποχέτευσης δεν μπορεί να βρίσκεται κατά 15 cm ψηλότερα από 
το επάνω μέρος του μηχανήματος. 
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3 - Πρακτικές συμβουλές 

Προβλεπόμενη χρήση 
Αυτή η συσκευή προορίζεται για το στέγνωμα ρούχων που έχουν πλυθεί σε υδατικό 
διάλυμα και επισημαίνονται στην ετικέτα οδηγιών φροντίδας του κατασκευαστή ως 
κατάλληλα για στεγνωτήριο ρούχων. 
Έχει σχεδιαστεί αποκλειστικά για οικιακή χρήση εντός του σπιτιού. Δεν προορίζεται για 
εμπορική ή βιομηχανική χρήση. Δεν επιτρέπονται αλλαγές ή τροποποιήσεις στη συσκευή. 
Η μη προβλεπόμενη χρήση μπορεί να προκαλέσει κινδύνους και απώλεια όλων των 
αξιώσεων εγγύησης και αποζημίωσης. 

Πρότυπα και οδηγίες  
Το προϊόν αυτό πληροί τις απαιτήσεις όλων των εφαρμοστέων οδηγιών ΕΚ με τα 
αντίστοιχα εναρμονισμένα πρότυπα, τα οποία προβλέπουν τη σήμανση CE. 

 Περιβαλλοντικά υπεύθυνη χρήση 
> Πλήρες στύψιμο: Στύψτε τα ρούχα με τη μέγιστη ταχύτητα στυψίματος. 
> Μέγιστο φορτίο: Χρησιμοποιήστε τη μέγιστη ποσότητα πλήρωσης σύμφωνα με τον 

πίνακα προγραμμάτων, αλλά μην υπερφορτώνετε το στεγνωτήριο. Για να 
επωφεληθείτε από το μέγιστο φορτίο, τα ρούχα που πρέπει να στεγνώσουν ως 
"ΕΤΟΙΜΑ να φορεθεί", μπορούν πρώτα να στεγνώσουν εύκολα με την "Υπενθύμιση 
σιδερώματος" Όταν τελειώσει το πρόγραμμα, αφαιρέστε τα ρούχα που πρέπει να 
σιδερωθούν και στεγνώστε τα υπόλοιπα ρούχα στη συνέχεια μέχρι το τέλος. 

> Τοποθετήστε τα ρούχα απλωτά: Τινάξτε τα ρούχα πριν τα βάλετε στο στεγνωτήριο. 
> Αποφύγετε το υπερβολικό στέγνωμα: Πρέπει να αποφεύγεται το υπερβολικό 

στέγνωμα. Επιλέξτε το σωστό πρόγραμμα και το κατάλληλο επίπεδο στεγνώματος. 
> Δεν χρειάζεται μαλακτικό: Μη χρησιμοποιείτε μαλακτικό κατά την πλύση, επειδή τα 

ρούχα θα γίνουν αφράτα και μαλακά στο στεγνωτήριο. 
> Καθαρισμός των φίλτρων για τα χνούδια: Καθαρίζετε τα φίλτρα για τα χνούδια μετά 

από κάθε κύκλο. 
> Εξαερισμός: Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή αερίζεται σωστά (βλ. «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ»). 
> Επαναχρησιμοποίηση συμπυκνωμένου νερού: Το συλλεγμένο συμπυκνωμένο νερό 

μπορεί να χρησιμοποιηθεί για το ατμοσίδερο. Πριν από τη χρήση, θα πρέπει να 
περαστεί μέσα από λεπτό σουρωτήρι ή χαρτί φίλτρου καφέ. Τα μικρότερα στοιχεία θα 
συγκρατηθούν από το φίλτρο.  
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4 - Περιγραφή προϊόντος 

 Σημείωση: 
Λόγω τεχνικών αλλαγών και διαφορετικών μοντέλων, οι απεικονίσεις στα επόμενα κεφάλαια 
ενδέχεται να διαφέρουν από το μοντέλο σας. 

 
4.1 Φωτογραφία της συσκευής 
Πρόσοψη (Εικ. 4-1): Πίσω πλευρά (Εικ. 4-2): 

  
  

1 Δοχείο νερού 
2 Πόρτα στεγνωτηρίου ρούχων 
3 Πίνακας ελέγχου 

4 Καλώδιο παροχής ρεύματος 
5 Πίσω κάλυμμα 
6 Έξοδος αποχέτευσης 
7 Ρυθμιζόμενα πόδια 

4.1 Εξαρτήματα 

  

Εύκαμπτος 
σωλήνας 

αποχέτευσης 

Ενεργειακή 
ετικέτα 

Κάρτες εγγύησης Εγχειρίδιο 
χρήστη 
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5 - Πίνακας ελέγχου 

 
1. Κουμπί λειτουργίας 
2. Οθόνη 

3. Επιλογέας προγράμματος 
4. Δοχείο νερού 

5. Κουμπιά λειτουργίας 
6. Κουμπί «Έναρξη/Παύση» 

 

 

5.1 Κουμπί λειτουργίας 
Αγγίξτε ελαφρά αυτό το κουμπί (Εικ. 5-2) για περίπου 3 
δευτερόλεπτα ώστε να ενεργοποιήσετε τη συσκευή. Η 
οθόνη θα φωτιστεί και η ένδειξη του κουμπιού 
Έναρξης/Παύσης θα αναβοσβήνει. Αγγίξτε το ξανά για 
περίπου 3 δευτερόλεπτα για απενεργοποίηση. Εάν μετά 
τον καθορισμένο χρόνο δεν ενεργοποιηθεί κανένα 
στοιχείο ή πρόγραμμα στον πίνακα, το μηχάνημα θα 
σβήσει αυτόματα. 

 

5.2 Επιλογέας προγράμματος 
Περιστρέφοντας το κουμπί ρύθμισης (Εικ. 5-3) μπορεί να 
επιλεγεί ένα από τα 16 προγράμματα και θα εμφανιστούν 
οι προεπιλεγμένες ρυθμίσεις του. 

 

5.3 Οθόνη 
Η οθόνη (Εικ. 5-4) εμφανίζει τις ακόλουθες πληροφορίες: 
► Όνομα προγράμματος 
► Υπολειπόμενος χρόνος 
► Υπολειπόμενος χρόνος δέσμευσης 
► Πληροφορίες συναγερμού και πληροφορίες 

προτροπής 
► Πληροφορίες τέλους παύσης 
► Χρόνος καθυστέρησης 
► Κωδικοί σφαλμάτων και πληροφορίες σέρβις 

 

5.4 Δοχείο νερού 
Ανοιχτό δοχείο νερού, μπορείτε να δείτε τα ακόλουθα 
στοιχεία (Εικ. 5-5): 
1: δοχείο νερού. 
2: Το σημείο ροής νερού 
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5.5 Κουμπιά λειτουργίας 
Τα κουμπιά λειτουργίας (Εικ. 5-6) ενεργοποιούν πρόσθετες επιλογές στο επιλεγμένο 
πρόγραμμα πριν την έναρξη του προγράμματος. Εμφανίζονται οι σχετικές ενδείξεις. 
Απενεργοποιώντας τη συσκευή ή ρυθμίζοντας ένα νέο πρόγραμμα, εμφανίζονται όλες οι 
επιλογές. Εάν ένα κουμπί έχει πολλαπλές επιλογές, η επιθυμητή επιλογή μπορεί να 
επιλεγεί πατώντας το κουμπί διαδοχικά. Με το άγγιγμα των κουμπιών, όταν είναι με θαμπό 
φως, η λειτουργία δεν έχει επιλεγεί· όταν είναι με έντονο φως, η λειτουργία έχει επιλεγεί. 

 Σημείωση: Εργοστασιακές ρυθμίσεις 
Για να έχετε τα καλύτερα αποτελέσματα σε κάθε πρόγραμμα, η Candy έχει καθορίσει 
συγκεκριμένες προεπιλεγμένες ρυθμίσεις. Εάν δεν υπάρχει καμία ειδική απαίτηση, 
συνιστώνται οι προεπιλεγμένες ρυθμίσεις. 

 
5.5.1 Κουμπί καθυστέρησης " ” 
 Πατήστε το κουμπί (Εικ. 5-7) για να ρυθμίσετε τον χρόνο καθυστέρησης. 

Η ώρα έναρξης μπορεί να καθυστερήσει από 0,5 ώρα έως 24 ώρες σε 
βήματα 0,5 ώρας. Αγγίξτε το κουμπί Έναρξης/Παύσης για να 
ενεργοποιήσετε τη χρονική καθυστέρηση. Όταν ενεργοποιηθεί, θα 
ανάψει το εικονίδιο . 

 

5.5.2 Κουμπί επιπέδου στεγνώματος " ” 
 Πατήστε το κουμπί (Εικ. 5-8) για να ρυθμίσετε την τελική 

περιεκτικότητα σε υγρασία των ρούχων στο τέλος του κύκλου. 
 Υπάρχουν 4 επίπεδα: σιδέρωμα L-1 / έτοιμο να φορεθεί L-2 / 

αποθήκευση L-3 / έξτρα στέγνωμα L-4. 
 Όταν το φως είναι έντονο η λειτουργία είναι επιλεγμένη. Όταν το 

φως είναι θαμπό η λειτουργία δεν είναι επιλεγμένη. Όταν είναι 
εντελώς σβηστό, η λειτουργία δεν μπορεί να επιλεγεί. 

 

5.5.3 Κουμπί Χρόνος/Γρήγορο “ ” 
 Ρύθμιση του χρόνου του αυτόματου προγράμματος: εντός των πρώτων 

3 λεπτών μετά τη λειτουργία, μπορείτε να αυξήσετε τον χρόνο 
στεγνώματος του προγράμματος στεγνώματος (μετά την επίτευξη της 
τελικής κατάστασης, παρατείνετε τον χρόνο ρύθμισης) και το μέγεθος 
του βήματος είναι 10 λεπτά. Μετά από 3 λεπτά, πατήστε το κουμπί 
χρόνου (Εικ.5-9) και θα ηχήσουν 3 τόνοι μη έγκυρου. 
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5.5.4 Κουμπί λειτουργίας "Κλείδωμα οθόνης " ” 

 Αφού επιλέξετε ένα πρόγραμμα για εκκίνηση, πατήστε " " για 3 
δευτερόλεπτα για ώστε να ανοίξει το κλείδωμα οθόνης (Εικ. 5-10). 
Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί " " για περίπου 3 
δευτερόλεπτα για να ξεκλειδώσετε το κλείδωμα οθόνης. Όταν 

ενεργοποιηθεί, θα ανάψει το εικονίδιο" ". 
 

 

 Σημείωση: Κλείδωμα για παιδιά 
Το κλείδωμα για παιδιά, που έχει ρυθμιστεί χειροκίνητα, πρέπει να ακυρωθεί χειροκίνητα 
ή θα ακυρωθεί αυτόματα στο τέλος του προγράμματος. Η διακοπή τροφοδοσίας και οι 
πληροφορίες σφαλμάτων δεν θα ακυρώσουν το κλείδωμα για παιδιά. Εξακολουθεί να 
λειτουργεί όταν η συσκευή τίθεται υπό τροφοδοσία την επόμενη φορά. 

 

5.5.5 Κουμπί «Εύκολο σιδέρωμα» " ” 
 Πατήστε το κουμπί (Εικ. 5-11) για να ρυθμίσετε το Εύκολο σιδέρωμα. 
 Μετά το άνοιγμα, το επίπεδο στεγνώματος ρυθμίζεται αυτόματα στο 

σιδέρωμα L-1. 
 Όταν ενεργοποιείται η λειτουργία σιδερώματος, ενεργοποιείται 

συγχρόνως και η λειτουργία κατά του τσαλακώματος και ο 
προεπιλεγμένος χρόνος κατά του τσαλακώματος είναι 6 ώρες. 

 Όταν ενεργοποιηθεί, θα ανάψει το εικονίδιο . 

 

5.5.6 Κουμπί Memo  
 Αυτή η λειτουργία έχει σχεδιαστεί για να απομνημονεύει τις 

προτιμώμενες ρυθμίσεις του χρήστη για κάθε πρόγραμμα έτσι ώστε 
να μη χρειάζεται η προσαρμογής του πριν τη χρήση. 

 Σε κατάσταση αναμονής, πατήστε το κουμπί (Εικ. 5-12) και κρατήστε 
το για 3 δευτερόλεπτα ώστε να απομνημονεύσετε το τρέχον 
πρόγραμμα. 

 

5.5.7 Κουμπί Έναρξης/Παύσης " ” 
 Πιέστε απαλά αυτό το κουμπί (Εικ. 5-13) για να ξεκινήσετε ή να 

διακόψετε το τρέχον εμφανιζόμενο πρόγραμμα. 

 

5.5.8 Κουμπί ρυθμίσεων " ” 
Πατήστε το κουμπί (Εικ. 5-14) για τη ρύθμιση γλώσσας (23 γλώσσες) / Φωνή 
(ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ). 
Επιλέξτε με τον διακόπτη και επιβεβαιώστε 
πιέζοντας το κουμπί έναρξης / παύσης. Μόλις πατήσετε ξανά το κουμπί, επιστρέφετε 
στην επιλογή προγραμμάτων. 

 

5.5.9 Κουμπί τηλεχειρισμού  
Το κουμπί τηλεχειρισμού (Εικ 5-15) μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη σύνδεση και την 
αποσύνδεση του Διαδικτύου των πραγμάτων. 
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5.6 Εικονίδια ενδείξεων 
5.6.1 Εικονίδιο ξεκλειδώματος πόρτας 
 Εάν η πόρτα είναι ανοιχτή ή δεν έχει κλείσει σωστά, δεν θα ανάψει 

(Εικ. 5-16). Αυτό το εικονίδιο ανάβει από προεπιλογή. 
 Πατώντας το κουμπί Έναρξης/Παύσης, το εικονίδιο θα αναβοσβήνει. 
5.6.2 Εικονίδιο καθυστέρησης 
 Όταν επιλέγετε το πρόγραμμα καθυστέρησης, θα ανάψει (Εικ. 5-17). 

Συνεχώς κατά τη διάρκεια της φάσης εκτέλεσης του χρόνου 
καθυστέρησης και απενεργοποιείται μετά τη λήξη της κράτησης. Αυτό 
το εικονίδιο δεν ανάβει από προεπιλογή. 

5.6.3 Εικονίδιο κλειδώματος οθόνης 
 Το κλείδωμα οθόνης έχει σχεδιαστεί για να εμποδίζει τα παιδιά να 

αλλάζουν τη ρύθμιση του προγράμματος. Όταν οι χρήστες επιλέξουν 
την ένδειξη, το εικονίδιο (Εικ. 5-18) θα ανάψει. Αυτό το εικονίδιο δεν 
ανάβει από προεπιλογή. 

5.6.4 Εικονίδιο κενού δοχείου 
 Η ένδειξη (Εικ. 5-19) δεν ανάβει υπό κανονικές συνθήκες, αλλά 

αναβοσβήνει όταν το δοχείο νερού είναι γεμάτο ή όταν τελειώνει το 
πρόγραμμα. Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας, το μηχάνημα κάνει 
παύση όταν το δοχείο νερού είναι γεμάτο και η ενδεικτική λυχνία για 
το δοχείο νερού αναβοσβήνει. 

5.6.5 Εικονίδιο εύκολου σιδερώματος 
 Μετά την ενεργοποίηση της λειτουργίας σιδερώματος, η ένδειξη (5-20) 

παραμένει αναμμένη και αναβοσβήνει κατά την είσοδο στο στάδιο 
σιδερώματος. Όταν η λειτουργία σιδερώματος είναι ανενεργή, 
αναβοσβήνει 3 φορές. 

5.6.6 Εικονίδιο καθαρισμού φίλτρου 
 Αυτή η ένδειξη έχει σχεδιαστεί για να υπενθυμίζει στους χρήστες να 

καθαρίζουν το φίλτρο πριν από τη χρήση. Όταν ανάβει αυτό το 
εικονίδιο (Εικ. 5-21), οι χρήστες πρέπει να καθαρίσουν το φίλτρο πριν 
τη χρήση. Για τα βήματα καθαρισμού, ανατρέξτε στην ενότητα 
«Καθαρισμός του φίλτρου για τα χνούδια» ή «Καθαρισμός φίλτρου 
συμπυκνωτή» του παρόντος εγχειριδίου. 

 

 Σημείωση: Μετά από κάθε κύκλο, η ένδειξη θα αναβοσβήνει για να υπενθυμίσει 
τον καθαρισμό των φίλτρων. 

5.6.7 Εικονίδιο Memo 
 Όταν επιλέγετε το αποθηκευμένο πρόγραμμα, θα ανάψει (Εικ. 5-22). 

Αυτό το εικονίδιο δεν ανάβει από προεπιλογή. 
5.6.8 Ένδειξη WiFi 
 Κατά τη διάρκεια της διαμόρφωσης δικτύου, η λυχνία WiFi 

αναβοσβήνει (0,5 δευτερόλεπτα αναμμένη, 0,5 δευτερόλεπτα σβηστή) 
και αυτό το εικονίδιο (Εικ. 5-23) παραμένει αναμμένο μετά την επιτυχή 
διαμόρφωση δικτύου 

5.6.9 Ένδειξη τηλεχειρισμού 
 Μετά την επιτυχή διαμόρφωση της λειτουργίας τηλεχειρισμού, το 

εικονίδιο (Εικ.5-24) είναι αναμμένο. 
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6 - Προγράμματα 

• Ναι 
/ Όχι 

 

Μέγ. Φορτίο kg 
  

 
Επίπεδο στεγνώματος     

Μέγ. 
8kg 

Μέγ. 
9kg 

Μέγ. 
10kg Ρύθμιση 

Καθυστέ-
ρηση 

έναρξης 
Σιδέρωμα Έτοιμο να 

φορεθεί 
Αποθή-

κευση 
Έξτρα 

στέγνωμα 
Χρόνος/ 
Γρήγορο 

Εικονίδιο 
κλειδώματος 

οθόνης 

Εύκολο 
σιδέρωμα Memo 

 8 9 10 • • • • • • / • • • 

 1 1 1 • • / / / / • • / • 

 
4 4,5 5 • • • • • • • • / • 

 
2 2,5 3 • • • • • • • • • • 

 
4 4,5 5 • • • • • • • • • • 

 
3,2 3,6 4 • • • • • • / • • • 

 
4 4,5 5 • • • • • • • • • • 

 
4 4,5 5 • • / / / / / • / • 

 
/ / / • • / / / / / • / / 

 
/ / / • • / / / / / • / / 

 
/ / / • • / / / / / • / / 

 / / / • • / / / / / • / / 

 / / / • • / / / / / • / / 

 
4 4 4 • • • • • • • • / • 

 2 2 2 • • / / / / • • / • 

 
1 1 1 • • / / / / / • / • 

*) Ρύθμιση προγράμματος δοκιμής EN 61121, σας συνιστούμε να αποχετεύετε το συμπυκνωμένο νερό 
εξωτερικά μέσω του σωλήνα αποχέτευσης όταν στεγνώνετε ένα πλήρες φορτίο χρησιμοποιώντας το 
πρόγραμμα Eco. Έτσι αποφεύγεται το άδειασμα της δεξαμενής νερού κατά τη διάρκεια του κύκλου.  



 

EL 7 - Κατανάλωση 
 

17 

7 - Κατανάλωση 

Τεχνολογία αντλίας θερμότητας 
Το στεγνωτήριο ρούχων συμπύκνωσης με εναλλάκτη θερμότητας είναι εξαιρετικός όσον 
αφορά την κατανάλωση ενέργειας. Πρόκειται για κατευθυντήριες τιμές που προσδιορίζονται 
υπό κανονικές συνθήκες. Οι τιμές μπορεί να διαφέρουν από τις αναγραφόμενες, ανάλογα με 
την υπέρταση και την υπόταση, τον τύπο του υφάσματος, τη σύνθεση των ρούχων για 
στέγνωμα, την απομένουσα περιεκτικότητα σε υγρασία και το τρέχον φορτίο. 

Πρόγραμμα 
Βαμβακερών / 

Λινών 

Ταχύτητα 
στυψίματος 

σε σαλ 

Απομένουσα 
περιεκτικότητα 

σε υγρασία % 
Χρόνος σε 

ω:λεπ 
Κατανάλωση 

ενέργειας σε kWh 

Έξτρα στέγνωμα 
(L-4) 1000 περίπου 60 3:51 1,84 

Αποθήκευση (L-3) 1000 περίπου 60 3:30 1,70 

Έτοιμο να φορεθεί 
(L-2) 1000 περίπου 60 3:09 1,57 

σιδέρωμα (L-1) 1000 περίπου 60 2:48 1,21 

 
Πλύσιμο και φροντίδα μάλλινων ενδυμάτων: 
Μόνο για ** 8/9/10N3** 
Ο κύκλος στεγνώματος μάλλινων αυτού του μηχανήματος έχει δοκιμαστεί 
και εγκριθεί από την The Woolmark Company. Ο κύκλος είναι κατάλληλος 
για το στέγνωμα μάλλινων ρούχων που φέρουν την ένδειξη “στο χέρι”, υπό 
την προϋπόθεση ότι τα ρούχα πλένονται σε έναν εγκεκριμένο από την 
Woolmark κύκλο πλύσης στο χέρι και στεγνώνουν σύμφωνα με τις οδηγίες 
του κατασκευαστή του εν λόγω μηχανήματος M2408. 

 

 Περιβαλλοντικά υπεύθυνη χρήση 
> Στύψτε τα ρούχα όσο το δυνατόν καλύτερα πριν τα βάλετε μέσα στο στεγνωτήριο. 
> Τινάξτε τα ρούχα για να απλωθούν πριν τα βάλετε στο στεγνωτήριο. 
> Επιλέξτε το κατάλληλο πρόγραμμα στεγνώματος. Βεβαιωθείτε ότι τα ρούχα δεν 

στεγνώνουν περισσότερο από όσο χρειάζεται. 
> Αποφύγετε την υπερφόρτωση του στεγνωτηρίου ρούχων. 
> Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε το στεγνωτήριο με καθαρισμένα φίλτρα.  
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8 - Προτάσεις και συμβουλές 

8.1 Κολλαριστά ρούχα 
Τα κολλαριστά ρούχα αφήνουν ένα φιλμ αμύλου στο τύμπανο και δεν είναι κατάλληλα για 
το στεγνωτήριο. 
8.2 Μαλακτικό 
Μη χρησιμοποιείτε μαλακτικό κατά την πλύση, επειδή τα ρούχα θα γίνουν αφράτα και 
μαλακά στο στεγνωτήριο. 
8.3 Soft care για υφάσματα 
Η χρήση του "Soft care για υφάσματα" μπορεί να οδηγήσει στην επικάλυψη των φίλτρων για 
χνούδια. Αυτό μπορεί να προκαλέσει το βούλωμα των φίλτρων. Σε τέτοιες περιπτώσεις, 
συνιστούμε είτε να μην προσθέσετε Soft care για υφάσματα είτε να επιλέξετε μια άλλη 
μάρκα. Σε κάθε περίπτωση λάβετε υπόψη τις οδηγίες του κατασκευαστή. 
8.4 Μικρές ποσότητες πλήρωσης 
Με ποσότητα μικρότερη από 1.0 kg, θα πρέπει να επιλέγεται το πρόγραμμα 
"Χρονομετρητής", επειδή μερικές φορές το επίπεδο στεγνώματος των ρούχων δεν μπορεί 
να ανιχνευθεί λόγω του μικρού φορτίου. 
8.5 Εσωτερικό φως τυμπάνου 
Όταν η συσκευή είναι ενεργοποιημένη, η λυχνία του τυμπάνου θα παραμένει αναμμένη για 
όσο διάστημα η πόρτα είναι ανοιχτή. 
8.6 Καπάκι συντήρησης 
Βεβαιωθείτε ότι το καπάκι συντήρησης είναι πάντα κλειστό κατά τη λειτουργία. 
8.7 Προστασία από το τσαλάκωμα 
Στο τέλος του κύκλου, εάν τα ρούχα δεν βγουν από τη συσκευή, το τύμπανο κινείται κάθε 
τόσο για να αποτραπεί το τσαλάκωμα. 
8.8 Υπολειπόμενος χρόνος 
Η διάρκεια του προγράμματος επηρεάζεται από τους ακόλουθους παράγοντες: τον τύπο 
του υφάσματος, την ποσότητα φόρτωσης, την περιεκτικότητα σε υγρασία, το επιθυμητό 
επίπεδο στεγνώματος, καθώς και την ταχύτητα στυψίματος κατά τη διάρκεια της πλύσης. 
Οι παράγοντες αυτοί καταγράφονται από το ηλεκτρονικό σύστημα κατά τη διάρκεια του 
προγράμματος και ο υπολειπόμενος χρόνος διορθώνεται ανάλογα. 
8.9 Πολύ μεγάλα τεμάχια 
Όταν τελειώσει ο κύκλος, εάν δεν επιτευχθεί το επιθυμητό επίπεδο στεγνώματος, απλώστε 
τα ρούχα και στεγνώστε ξανά με το πρόγραμμα χρόνου (ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΤΗΣ). 
8.10 Ιδιαίτερα ευαίσθητα υφάσματα 
Τα υφάσματα που μπορούν να συρρικνωθούν εύκολα ή να χάσουν το σχήμα τους, καθώς 
και οι μεταξωτές κάλτσες και τα εσώρουχα, δεν πρέπει να μπαίνουν απευθείας στο 
στεγνωτήριο. Βάλτε τα ευαίσθητα ρούχα μέσα σε μια σακούλα πλυντηρίου και αποφύγετε 
το υπερβολικό στέγνωμα. 
8.11 Γύρισμα ρούχων μέσα-έξω 
Συνιστάται να κλείνετε το φερμουάρ και να το γυρίζετε μέσα και έξω πριν τη λειτουργία. 
8.12 Μεταλλικά διακοσμητικά 
Εάν χρησιμοποιούνται μεταλλικά διακοσμητικά και πλαστικές χάντρες στα ρούχα, θα 
πρέπει να τυλίγονται κατάλληλα για να αποτραπεί να χτυπηθεί το τύμπανο και να 
προκληθούν ζημιές, πριν από τη λειτουργία.  
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8.13 Ακουστικό σήμα 
Μπορεί να ενεργοποιηθεί ένα ακουστικό σήμα: 
> Όταν το δοχείο νερού είναι γεμάτο. 
> Παρατηρούνται αστοχίες. 

Διάγραμμα φροντίδας 

Πλύσιμο 

 
Μπορεί να πλυθεί με 
κανονική διαδικασία 
έως 95°C 

 
Μπορεί να πλυθεί με 
κανονική διαδικασία 
έως 60°C 

 
Μπορεί να πλυθεί με 
ήπια διαδικασία έως 
60°C 

 
Μπορεί να πλυθεί με 
κανονική διαδικασία 
έως 40°C 

 
Μπορεί να πλυθεί με 
ήπια διαδικασία έως 
40°C 

 
Μπορεί να πλυθεί με 
πολύ ήπια 
διαδικασία έως 40°C 

 
Μπορεί να πλυθεί με 
κανονική διαδικασία 
έως 30°C 

 
Μπορεί να πλυθεί με 
ήπια διαδικασία έως 
30°C  

Μπορεί να πλυθεί με 
πολύ ήπια 
διαδικασία έως 30°C 

 
Πλύσιμο στο χέρι, μέγ. 
40°C  

Απαγορεύεται το 
πλύσιμο 

Λεύκανση 

 
Επιτρέπεται 
οποιαδήποτε λεύκανση  

Μόνο οξυγόνο/  
όχι χλώριο  

Δεν επιτρέπεται η 
λεύκανση 

Στέγνωμα 

 
Επιτρέπεται το 
στεγνωτήριο, κανονική 
θερμοκρασία  

Επιτρέπεται το 
στεγνωτήριο, χαμηλή 
θερμοκρασία 

 
Δεν επιτρέπεται το 
στεγνωτήριο 

 
Φυσικό στέγνωμα σε 
κρεμάστρα  

Φυσικό στέγνωμα σε 
επίπεδη επιφάνεια 

Σιδέρωμα 

 
Επιτρέπεται το 
σιδέρωμα σε 
θερμοκρασία έως 200°C 

 

Επιτρέπεται το 
σιδέρωμα σε 
θερμοκρασία έως150°C 

 

Επιτρέπεται το 
σιδέρωμα σε χαμηλή 
θερμοκρασία έως 
110 °C· χωρίς ατμό 
(το σιδέρωμα με 
ατμό μπορεί να 
προκαλέσει μη 
αναστρέψιμη βλάβη) 

 
Δεν επιτρέπεται το 
σιδέρωμα 
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9 - Καθημερινή χρήση 

9.1 Προετοιμασία της συσκευής 
1. Συνδέστε τη συσκευή σε μια παροχή ρεύματος 

(220V έως 240V/50Hz) (Εικ. 9-1) Ανατρέξτε επίσης 
στην ενότητα «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ». 

2. Βεβαιωθείτε ότι: 
> Το δοχείο νερού είναι άδειο και σωστά 

τοποθετημένο. (Εικ. 9-2). 
> Το φίλτρο για τα χνούδια είναι καθαρό και 

σωστά τοποθετημένο. (Εικ. 9-3). 
> Το φίλτρο συμπυκνωτή είναι καθαρό και σωστά 

τοποθετημένο (Εικ. 9-4). 

 
9.2 Προετοιμάστε τα ρούχα 
> Ταξινομήστε τα ρούχα ανάλογα με το ύφασμα 

(βαμβακερά, συνθετικά, μάλλινα κ.λπ.). 
Στεγνώστε μόνο ρούχα που έχουν στυφτεί. 

> Αδειάστε τις τσέπες από όλα τα αιχμηρά ή 
εύφλεκτα αντικείμενα, όπως κλειδιά, αναπτήρες και 
σπίρτα. Αφαιρέστε σκληρά διακοσμητικά 
αντικείμενα όπως καρφίτσες. 

> Σηκώστε τα φερμουάρ και βεβαιωθείτε ότι τα 
κουμπιά είναι καλά ραμμένα και τοποθετήστε μικρά 
αντικείμενα όπως κάλτσες, σουτιέν κ.λπ. σε σάκο 
πλυσίματος. 

> Ξεδιπλώστε ογκώδη στοιχεία, όπως σεντόνια, 
τραπεζομάντιλα κ.λπ. 

> Ακολουθήστε τις οδηγίες που αναγράφονται στην 
ετικέτα των ρούχων και στεγνώστε τα ρούχα που 
μπορούν να στεγνωθούν στο μηχάνημα. 

 

 
Φορτίο αναφοράς Σύνθεση Μέσο βάρος ανά στοιχείο 

Σεντόνι (μονό) Βαμβακερά Περίπου 800 g 
Ρούχα από ανάμεικτα υφάσματα / Περίπου 800 g 
Τζάκετ Βαμβακερά Περίπου 800 g 
Τζην / Περίπου 800 g 
Φόρμες Βαμβακερά Περίπου 950 g 
Πυτζάμες / Περίπου 200 g 
Πουκάμισα / Περίπου 300 g 
Κάλτσες Ανάμεικτα υφάσματα Περίπου 50 g 
Μπλουζάκια Βαμβακερά Περίπου 300 g 
Εσώρουχα Ανάμεικτα υφάσματα Περίπου 70 g 
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 Συμβουλές: 
> Διαχωρίστε τα λευκά ρούχα από τα χρωματιστά. 
> Τα κλινοσκεπάσματα και οι μαξιλαροθήκες θα πρέπει να είναι κουμπωμένα, ώστε να 

μην μπορούν να κολλήσουν μικρά σώματα στο εσωτερικό τους. 
> Κλείστε τα φερμουάρ και τα γατζάκια και δέστε τις ζώνες χωρίς μεταλλικά μέρη, τα 

κορδόνια της ποδιάς κ.λπ. μαζί. 
> Αφαιρέστε τα χαλαρά μεταλλικά αντικείμενα από τις τσέπες των ρούχων πριν τα 

βάλετε στο στεγνωτήριο. 
> Μην στεγνώνετε υπερβολικά τα ευκολοφρόντιστα λευκά είδη. Κίνδυνος 

τσαλακώματος. Αφήστε να γίνει το τελικό στέγνωμα στον καθαρό αέρα. 
> Ρούχα όπως τα πλεκτά μπορεί να στεγνώσουν υπερβολικά μερικές φορές. Συνιστάται 

να επιλέγετε πάντα το επίπεδο στεγνώματος "Σιδέρωμα". 
> Για εν μέρει στεγνωμένα, πολυστρωματικά ρούχα ή για τελικό στέγνωμα θα πρέπει να 

επιλέγεται το πρόγραμμα χρόνου. 
9.3 Φόρτωση ρούχων στη συσκευή 
> Απλώστε και τοποθετήστε ήδη ταξινομημένα ρούχα. 
> Μην υπερφορτώνετε. 
> Κλείστε προσεκτικά την πόρτα. Βεβαιωθείτε ότι τα ρούχα δεν έχουν πιαστεί. 
9.4 Βγάλσιμο και προσθήκη ρούχων 
Για να αφαιρέσετε ή προσθέσετε ρούχα, το πρόγραμμα μπορεί να διακοπεί ανά πάσα στιγμή: 
> Ο κύκλος θα διακοπεί αν ανοίξετε την πόρτα. 

Να είστε προσεκτικοί όταν βγάζετε ή προσθέτετε ρούχα! Το εσωτερικό του τυμπάνου 
ή τα ίδια τα ρούχα μπορεί να είναι ζεστά, τόσο ώστε να υπάρχει κίνδυνος εγκαυμάτων. 

> Για να συνεχίσετε το πρόγραμμα, πατήστε το κουμπί "Έναρξη/Παύση" αφού κλείσετε 
την πόρτα. 

 ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Μη κλωστοϋφαντουργικά, καθώς και μικρά, χαλαρά ή αιχμηρά στοιχεία μπορεί να 
προκαλέσουν δυσλειτουργίες και ζημιές στα ρούχα και τη συσκευή. 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 
Μην απενεργοποιείτε ποτέ το στεγνωτήριο πριν από το τέλος του κύκλου στεγνώματος, 
εκτός εάν όλα τα ρούχα αφαιρεθούν γρήγορα και απλωθούν ώστε να διαχυθεί η θερμότητα. 

 

9.5 Φόρτωση του στεγνωτηρίου 
1. Τοποθετήστε τα ρούχα ομοιόμορφα στο τύμπανο, 

φροντίζοντας να μην υπερφορτώσετε το στεγνωτήριο. 
2. Ενεργοποιήστε το στεγνωτήριο ρούχων πατώντας το 

κουμπί λειτουργίας (Εικ. 9-7). 

 

 Ειδοποίηση 
Τα μαλακτικά υφασμάτων ή παρόμοια προϊόντα θα πρέπει να χρησιμοποιούνται 
σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή.  
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3. Ρύθμιση λειτουργιών όπως Θερμοκρασία, Επίπεδο 
στεγνώματος, Καθυστέρηση. Στη συνέχεια, πατήστε 
το κουμπί Έναρξης/Παύσης (Εικ. 9-8) για να 
ξεκινήσει ο κύκλος στεγνώματος. 

9.6 Τέλος κύκλου στεγνώματος 
Το στεγνωτήριο ρούχων σταματά αυτόματα τη 
λειτουργία του όταν ολοκληρωθεί ο κύκλος 
στεγνώματος. Στην οθόνη εμφανίζεται η ένδειξη ΤΕΛΟΣ 
για περίπου 5 δευτερόλεπτα. Ανοίξτε την πόρτα του 
στεγνωτηρίου και βγάλτε τα ρούχα. 
1. Απενεργοποιήστε το στεγνωτήριο πατώντας το 

κουμπί λειτουργίας (Εικ. 9-9). 

2. Αποσυνδέστε το στεγνωτήριο ρούχων από την 
πρίζα ρεύματος (Εικ. 9-10). 

3. Αδειάστε το δοχείο νερού μετά από κάθε κύκλο 
στεγνώματος (Εικ. 9-11). 

4. Καθαρίστε το φίλτρο για τα χνούδια μετά από κάθε 
κύκλο στεγνώματος (Εικ. 9-12). 

5. Καθαρίστε το φίλτρο συμπυκνωτή μετά από κάθε 
κύκλο στεγνώματος (Εικ. 9-13).  
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10 - Φροντίδα και καθαρισμός 

10.1 Καθαρισμός του φίλτρου για τα χνούδια 
Καθαρίστε το φίλτρο για τα χνούδια μετά από κάθε 
κύκλο στεγνώματος. 
1. Αφαιρέστε το φίλτρο για τα χνούδια από το 

τύμπανο (Εικ. 10-1). 

2. Ανοίξτε το φίλτρο για τα χνούδια (Εικ. 10-2). 

3. Αφαιρέστε τα υπολείμματα χνουδιών από το 
φίλτρο για τα χνούδια (Εικ. 10-3). 

4. Επανατοποθετήστε το καθαρισμένο φίλτρο για τα 
χνούδια στο στεγνωτήριο (Εικ. 10-4). 

10.2 Καθαρισμός φίλτρου συμπυκνωτή 
Καθαρίστε το φίλτρο μετά από κάθε κύκλο στεγνώματος. 
1. Ανοίξτε την πόρτα. 

2. Βγάλτε το φίλτρο για τα χνούδια από τον μπροστινό 
αγωγό (Εικ. 10-6). 

3. Βγάλτε το φίλτρο συμπυκνωτή από τον αεραγωγό 
(Εικ. 10-7). 

4. Διαχωρίστε το φίλτρο με σφουγγάρι από το φίλτρο 
συμπυκνωτή και καθαρίστε το από τυχόν 
υπολείμματα (Εικ. 10-8). 

5. Επανατοποθετήστε το σφουγγάρι στο φίλτρο 
συμπυκνωτή και τοποθετήστε το ξανά στον αγωγό. 

 
 Ειδοποίηση 

Εάν το φίλτρο για τα χνούδια / του συμπυκνωτή είναι πολύ βρώμικο, μπορεί να καθαριστεί 
κάτω από τρεχούμενο νερό. Αφήστε το να στεγνώσει εντελώς πριν το χρησιμοποιήσετε. 
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10.3 Αδειάστε τη δεξαμενή νερού 
Κατά τη λειτουργία, ο ατμός συμπυκνώνεται σε νερό και 
συλλέγεται στο δοχείο νερού. Αδειάστε το δοχείο νερού 
αμέσως μετά από κάθε κύκλο στεγνώματος. 
1. Βγάλτε το δοχείο νερού από το περίβλημά του  

(Εικ. 10-9). Κατά την αφαίρεση του δοχείου νερού, 
είναι απαραίτητο να χρησιμοποιείτε και τα δύο 
χέρια, όπως υποδεικνύεται στην Εικ. 10-9. 

2. Αδειάστε το δοχείο νερού (Εικ. 10-10). 

3. Επανατοποθετήστε το δοχείο νερού στο 
στεγνωτήριο ρούχων (Εικ. 10-11). 

 

 Ειδοποίηση 
Μην χρησιμοποιείτε το νερό για οποιαδήποτε πόση ή επεξεργασία τροφίμων. 

10.4 Στεγνωτήριο ρούχων 
Σκουπίστε το εξωτερικό του στεγνωτηρίου και τον πίνακα ελέγχου με ένα υγρό πανί. Μη 
χρησιμοποιείτε κανέναν οργανικό διαλύτη ή διαβρωτικό μέσο για να αποτραπούν ζημιές 
στη συσκευή. 

10.5 Τύμπανο 
Μετά από κάποιο χρονικό διάστημα λειτουργίας, μικροστοιχεία όπως ασβέστιο και 
ανόργανες ουσίες, που περιέχονται στο νερό, θα δημιουργήσουν ένα αόρατο φιλμ στο 
εσωτερικό του τυμπάνου. Χρησιμοποιήστε ένα υγρό πανί και λίγο απορρυπαντικό για να 
το αφαιρέσετε. Μη χρησιμοποιείτε κανέναν οργανικό διαλύτη ή διαβρωτικό μέσο για να 
αποτραπούν ζημιές στη συσκευή.  
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11 - Αντιμετώπιση προβλημάτων 

Πολλά προβλήματα μπορούν να επιλυθούν από εσάς χωρίς ειδική τεχνογνωσία. 
Ελέγξτε όλες τις δυνατότητες που εμφανίζονται και ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες πριν 
επικοινωνήσετε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών. Δείτε ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ. 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 
> Πριν τη συντήρηση, απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε το φις από την 

πρίζα ρεύματος. 
> Ο ηλεκτρικός εξοπλισμός πρέπει να συντηρείται μόνον από ειδικευμένους 

ηλεκτρολόγους, επειδή οι ακατάλληλες επισκευές μπορεί να προκαλέσουν σημαντικές 
επακόλουθες ζημιές. 

> Ένα κατεστραμμένο καλώδιο τροφοδοσίας πρέπει να αντικαθίσταται μόνο από τον 
κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο σέρβις του ή ομοίως ειδικευμένους εργαζόμενους, 
προκειμένου να αποφευχθούν κίνδυνοι. 

Οθόνη Λύση 

Το δοχείο νερού είναι γεμάτο, αδειάστε το. Αδειάστε το δοχείο. 

F2: Δυσλειτουργία της αντλίας αποχέτευσης ή δυσλειτουργία του 
διακόπτη στάθμης νερού. 

Επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών. 

F32: Ο αισθητήρας θερμοκρασίας που βρίσκεται στην έξοδο του 
συμπυκνωτή είναι χαλασμένος. 

Επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών. 

F33: Ο αισθητήρας θερμοκρασίας που βρίσκεται στην έξοδο του 
συμπιεστή είναι χαλασμένος. 

Επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών. 

F4: Ανώμαλη θέρμανση. Επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών. 

FC2: Δυσλειτουργία επικοινωνίας πλακέτας τροφοδοσίας και 
πλακέτας οθόνης. 

Επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών. 

FC0: Δυσλειτουργία της κύριας γραμμής. Επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών. 

FC1: Δυσλειτουργία επικοινωνίας του κινητήρα. Επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών. 

F7: Δυσλειτουργία του κινητήρα (υπερφόρτωση ή υπερθέρμανση 
πλακέτας ελέγχου μετάδοσης κινητήρα) 

Επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών. 

FH:Συναγερμός αποτυχίας ρύθμισης παραμέτρων IoT Επικοινωνήστε με την 
εξυπηρέτηση πελατών. 
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Εάν οι κωδικοί σφάλματος εμφανιστούν ξανά μετά τη λήψη μέτρων, απενεργοποιήστε τη 
συσκευή, αποσυνδέστε την παροχή ρεύματος και επικοινωνήστε με την υπηρεσία 
εξυπηρέτησης πελατών. 

Αντιμετώπιση προβλημάτων χωρίς εμφάνιση κωδικών 

Πρόβλημα Πιθανή αιτία Πιθανή λύση 

Το στεγνωτήριο 
ρούχων δεν 
λειτουργεί. 

• Κακή σύνδεση με την παροχή 
ρεύματος. 

• Διακοπή ρεύματος. 
• Δεν έχει οριστεί πρόγραμμα 

στεγνώματος. 
• Η συσκευή δεν έχει 

ενεργοποιηθεί. 
• Η πόρτα δεν έχει κλείσει σωστά. 

• Ελέγξτε τη σύνδεση με την 
παροχή ρεύματος. 

• Ελέγξτε την παροχή ρεύματος. 
• Ορίστε ένα πρόγραμμα 

στεγνώματος. 
• Ενεργοποιήστε τη συσκευή. 
• Κλείστε σωστά την πόρτα. 

Το στεγνωτήριο 
δεν λειτουργεί 
και στην οθόνη 
εμφανίζεται 
«ΤΕΛΟΣ». 

• Τα ρούχα έχουν φτάσει στο 
επίπεδο στεγνώματος που έχει 
οριστεί από το πρόγραμμα. 

• Ελέγξτε αν η ρύθμιση του 
προγράμματος είναι κατάλληλη 
ή όχι. 

Ο χρόνος 
στεγνώματος 
είναι πολύ 
μεγάλος και τα 
αποτελέσματα 
δεν είναι 
ικανοποιητικά 

• Η ρύθμιση του προγράμματος 
δεν είναι σωστή. 

• Το φίλτρο είναι βουλωμένο. 
• Ο εξατμιστής είναι 

μπλοκαρισμένος. 
• Το στεγνωτήριο είναι 

υπερφορτωμένο. 
• Τα ρούχα είναι πολύ υγρά. 
• Ο αγωγός αερισμού είναι 

βουλωμένος. 

• Βεβαιωθείτε ότι το πρόγραμμα 
έχει ρυθμιστεί σωστά. 

• Καθαρίστε τη σήτα του 
φίλτρου. 

• Καθαρίστε τον εξατμιστή. 
• Μειώστε την ποσότητα των 

ρούχων. 
• Στύψτε τα ρούχα εντελώς πριν 

το στέγνωμα. 
• Ελέγξτε και καθαρίστε τον 

αγωγό αερισμού. 

Υπολειπόμενος 
χρόνος-στην 
οθόνη-σταματά 
ή παραλείπει. 

Ο υπολειπόμενος χρόνος θα 
προσαρμόζεται συνεχώς με βάση 
τους ακόλουθους παράγοντες: 
• Ύφασμα ή ρούχα. 
• Βάρος φόρτωσης. 
• Βαθμός υγρασίας των ρούχων. 
• Θερμοκρασία περιβάλλοντος. 

Η αυτόματη ρύθμιση είναι μια 
κανονική λειτουργία. 
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12 - Τεχνικά δεδομένα 

Δελτίο προϊόντος (σύμφ. με ΕΕ 392/2012) 

Εμπορικό σήμα Candy Candy 

Ονομαστική χωρητικότητα (kg) 8 9 10 8 9 10 

Είδος στεγνωτηρίου ρούχων Αντλία θερμότητας Αντλία θερμότητας 

Τάξη ενεργειακής απόδοσης C C C D D D 

Σταθμισμένη ετήσια κατανάλωση 
ενέργειας (AE σε kWh/έτος)1) 102 110 117 104 126 137 

Στεγνωτήριο ρούχων με ή χωρίς αυτόματο με αυτόματο με αυτόματο 

κατανάλωση ενέργειας του τυπικού 
προγράμματος για βαμβακερά3) με 
πλήρες φορτίο (kWh/κύκλο) 

1,42 1,7 1,88 1,65 2 2,18 

Κατανάλωση ενέργειας του τυπικού 
προγράμματος για βαμβακερά 3) με 
μερικό φορτίο (kWh/κύκλο) 

0,89 0,91 0,95 0,85 1,03 1,12 

κατανάλωση ισχύος στην κατάσταση 
εκτός λειτουργίας (W) 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 

Κατανάλωση ισχύος στην κατάσταση 
αναμονής (W) 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 

Διάρκεια της "λειτουργίας αναμονής" 
(λεπ)2) 2 2 2 2 2 2 

Τυπικό πρόγραμμα στεγνώματος3) ECO ECO ECO ECO ECO ECO 

Τάξη απόδοσης συμπύκνωσης 4) B B B B B B 

Σταθμισμένη απόδοση συμπύκνωσης για 
το τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά3) με 
πλήρες και μερικό φορτίο (%) 

88 88 88 88 88 88 

Μέση απόδοση συμπύκνωσης του 
τυπικού προγράμματος για βαμβακερά3) 
με πλήρες φορτίο. 

88 88 88 88 88 88 

Μέση απόδοση συμπύκνωσης του 
τυπικού προγράμματος για βαμβακερά3) 
με μερικό φορτίο 

88 88 88 88 88 88 

Σταθμισμένη τιμή στάθμης ηχητικής 
ισχύος του τυπικού προγράμματος για 
βαμβακερά3) με πλήρες φορτίο (dB) 

62 62 62 62 62 62 

Εντοιχιζόμενο ή ελεύθερης τοποθέτησης Ελεύθερης τοποθέτησης Ελεύθερης τοποθέτησης 
  



 

12 - Τεχνικά δεδομένα EL 
 

28 

1) Βάσει 160 κύκλων στεγνώματος στο τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά με πλήρες και 
μερικό φορτίο και κατανάλωση σε καταστάσεις λειτουργίας χαμηλής ισχύος. Η 
πραγματική κατανάλωση ενέργειας ανά κύκλο εξαρτάται από τον τρόπο χρήσης της 
συσκευής. 

2) Σε περίπτωση που υπάρχει σύστημα διαχείρισης ισχύος. 
3) Αυτό το πρόγραμμα, που χρησιμοποιείται με πλήρες και μερικό φορτίο, είναι το τυπικό 

πρόγραμμα στεγνώματος το οποίο αφορούν οι πληροφορίες στην ετικέτα και το 
δελτίο. Το πρόγραμμα αυτό είναι κατάλληλο για το στέγνωμα συνήθων υγρών 
βαμβακερών ρούχων και είναι το πιο αποδοτικό. 

4) Η τάξη G είναι η λιγότερο αποδοτική και η τάξη Α είναι η πιο αποδοτική. 

Πρόσθετα δεδομένα 
Παροχή ρεύματος (ανατρέξτε στην πινακίδα 
ονομαστικών χαρακτηριστικών) - τάση/ ρεύμα/ είσοδος 

(220-240)V/ 50Hz/ 2,7A 
580W-680W 

Επιτρεπτή θερμοκρασία περιβάλλοντος 5°C έως 35°C 
Φθοριούχο αέριο του θερμοκηπίου R290 
Όγκος για βαθμό κατανάλωσης ενέργειας επιπέδου C 0,115 kg 

Διαστάσεις προϊόντος 

 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ  
A Συνολικό ύψος προϊόντος (mm) 850 
B Συνολικό πλάτος προϊόντος (mm) 595 
C Συνολικό βάθος προϊόντος (Μέγεθος έως τον κύριο πίνακα ελέγχου) (mm) 585 
D Συνολικό βάθος προϊόντος (mm) 635 
E Βάθος ανοικτής πόρτας (mm) 1118 
F Ελάχιστη απόσταση πόρτας από παρακείμενο τοίχο (mm) 305 

Σημείωση: Το ακριβές ύψος του στεγνωτηρίου σας εξαρτάται από το πόσο πολύ έχουν 
εκταθεί τα πόδια από τη βάση του μηχανήματος. Ο χώρος στον οποίο θα εγκαταστήσετε 
το στεγνωτήριο πρέπει να είναι τουλάχιστον 30mm ευρύτερος και 10mm βαθύτερος από 
τις διαστάσεις του.  

ΠΡΟΣΌΨΗ ΚΑΤΟΨΗ ΤΟΙΧΟΣ 
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13 - Εξυπηρέτηση πελατών 

Συνιστούμε την Εξυπηρέτηση Πελατών της CANDY και τη χρήση γνήσιων ανταλλακτικών. 
Εάν έχετε κάποιο πρόβλημα με τη συσκευή σας, ελέγξτε πρώτα την ενότητα ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ. 

Εάν δεν μπορείτε να βρείτε λύση εκεί, επικοινωνήστε: 
► με τον τοπικό σας αντιπρόσωπο. 

με τον Τομέα Βοήθειας στον ιστότοπο της Candy όπου μπορείτε να βρείτε πληροφορίες 
σχετικά με τις εγγυήσεις, τα εξαρτήματα και ανταλλακτικά και τηλέφωνα επικοινωνίας. 

Για να επικοινωνήσετε με την Υπηρεσία μας, βεβαιωθείτε ότι έχετε στη διάθεσή σας τα 
ακόλουθα στοιχεία. 
Κάθε προϊόν αναγνωρίζεται από έναν μοναδικό κωδικό, που ονομάζεται επίσης "σειριακός 
αριθμός" και είναι τυπωμένος σε ένα αυτοκόλλητο. Βρίσκεται στο εσωτερικό του 
ανοίγματος της πόρτας. 

Μοντέλο ____________________  Αύξων αριθ. ____________________  

Ελέγξτε επίσης την κάρτα εγγύησης που παρέχεται με το προϊόν σε περίπτωση εγγύησης. 

Συνιστάται πάντοτε να χρησιμοποιείτε γνήσια ανταλλακτικά, τα οποία είναι διαθέσιμα στα 
Εξουσιοδοτημένα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πελατών μας. 
Εγγύηση 
Το προϊόν είναι εγγυημένο σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται 
στο πιστοποιητικό που συνοδεύει το προϊόν. Το πιστοποιητικό πρέπει να φυλάσσεται 
ώστε να μπορεί να επιδεικνύεται στο εξουσιοδοτημένο κέντρο εξυπηρέτησης πελατών σε 
περίπτωση ανάγκης. Μπορείτε επίσης να ελέγξετε τους όρους εγγύησης στην ιστοσελίδα 
μας. Για να λάβετε βοήθεια, παρακαλούμε συμπληρώστε τη φόρμα on-line ή επικοινωνήστε 
μαζί μας στον αριθμό που αναφέρεται στη σελίδα υποστήριξης του ιστότοπού μας. 

Η τυπική εγγύηση του κατασκευαστή καλύπτει βλάβες που προκαλούνται από 
ηλεκτρικές ή μηχανικές βλάβες στο προϊόν λόγω πράξεων ή παραλείψεων του 
κατασκευαστή. Εάν διαπιστωθεί ότι η βλάβη οφείλεται σε παράγοντες εκτός του 
παρεχόμενου προϊόντος, σε κακή χρήση ή σε μη τήρηση των οδηγιών χρήσης, 
ενδέχεται να επιβληθεί χρέωση. 

Ο κατασκευαστής αποποιείται κάθε ευθύνη για τυχόν τυπογραφικά σφάλματα στο 
φυλλάδιο που περιλαμβάνεται στο παρόν προϊόν. Επιπλέον, διατηρεί επίσης το δικαίωμα 
να προβαίνει σε οποιεσδήποτε αλλαγές κρίνει χρήσιμες για τα προϊόντα του χωρίς να 
αλλάζει τα βασικά χαρακτηριστικά τους.  
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14 - Εφαρμογή hOn 

 Σημείωση: Αποκλίσεις 
Λόγω των ενημερώσεων, σε συνεχή βάση, της εφαρμογής hOn, οι λειτουργίες και η διεπαφή 
οθόνης της εφαρμογής ενδέχεται να διαφέρουν από την ακόλουθη περιγραφή. 

14.1 Γενικές πληροφορίες 
Αυτή η συσκευή είναι εξοπλισμένη με τεχνολογία Wi-Fi για τηλεχειρισμό μέσω της 
εφαρμογής hOn. 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! 
Ακολουθήστε τις προφυλάξεις ασφαλείας που αναφέρονται στο παρόν εγχειρίδιο ακόμη 
και όταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή μέσω της εφαρμογής. Η τήρηση αυτών των οδηγιών 
είναι απαραίτητη για την ασφαλή χρήση. 

14.2 Απαιτήσεις 
1. Δίκτυο Wi-Fi: Απαιτείται δρομολογητής συμβατός με 802.11b/g/n και ζώνη 2,4 GHz. Τα 

δίκτυα που λειτουργούν στα 5 GHz και τα δημόσια δίκτυα δεν υποστηρίζονται. Το όνομα 
δικτύου (SSID) πρέπει να είναι μεταξύ 1 και 31 χαρακτήρων και ο κωδικός πρόσβασης 
μεταξύ 8 και 64 χαρακτήρων. Οι επιλογές κρυπτογράφησης περιλαμβάνουν τις open, 
WPA-PSK και WPA2-PSK. 

2. Συμβατές συσκευές: Η εφαρμογή είναι διαθέσιμη για συσκευές Android, iOS και 
Huawei, τόσο σε tablet όσο και σε smartphones. 

3. Τοποθέτηση: Εγκαταστήστε τη συσκευή σε περιοχή με ισχυρό σήμα Wi-Fi. 

Τεχνικές προδιαγραφές Wi-Fi: 
Συχνότητα 2400 MHz - 2483,5 MHz 
Μέγ. ισχύς 20 dBM 
Τυπική IEEE802.11b/g/n & BLE V4.2 

14.3 Λήψη και εγκατάσταση της εφαρμογής hOn 
1. Κατεβάστε την εφαρμογή σαρώνοντας τον παρακάτω κωδικό QR ή επισκεπτόμενοι το 

go.haier-europe.com/download-app. 

 

 Σημείωση: Εγγραφή 
Η δημιουργία προφίλ (εγγραφή) απαιτείται μόνο κατά την πρώτη χρήση ή εάν ο 
λογαριασμός έχει διαγραφεί/απενεργοποιηθεί. Για επακόλουθες χρήσεις, απλώς 
συνδεθείτε με το mail και τον κωδικό πρόσβασής σας. Χρησιμοποιήστε τη λειτουργία Demo 
στην εφαρμογή για να εξερευνήσετε τις δυνατότητες Wi-Fi.  

Κατεβάστε την 
 εφαρμογή 
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14.4 Αντιστοίχιση συσκευής 
Σημείωση: Το οικιακό δίκτυο πρέπει να είναι ρυθμισμένο στα 2,4 GHz. Τα δίκτυα που 
λειτουργούν στα 5 GHz δεν υποστηρίζονται. Βεβαιωθείτε ότι το smartphone σας είναι 
συνδεδεμένο στο ίδιο δίκτυο Wi-Fi 2,4 GHz που θέλετε να χρησιμοποιήσετε για να 
ρυθμίσετε τη συσκευή. 
1. Ανοίξτε την εφαρμογή hOn, δημιουργήστε ένα νέο προφίλ (ή συνδεθείτε αν έχετε ήδη ένα). 
2. Πατήστε "Προσθήκη συσκευής" και ακολουθήστε τις οδηγίες που εμφανίζονται στην 

οθόνη του smartphone σας για να ολοκληρώσετε τη ρύθμιση. 

14.5 Ενεργοποίηση τηλεχειρισμού 
1. Εξασφαλίστε ότι ο δρομολογητής είναι ενεργοποιημένος 

και συνδεδεμένος στο ίντερνετ. 
2. Φορτώστε τα ρούχα και κλείστε την πόρτα. 
3. Ενεργοποιήστε τη συσκευή.  
4. Πατήστε σύντομα το κουμπί . 
5. Ξεκινήστε τον κύκλο μέσω της εφαρμογής. Ο πίνακας ελέγχου θα απενεργοποιηθεί, 

εκτός από τα κουμπιά "ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ" και "ΕΝΑΡΞΗ/ΠΑΥΣΗ". Κατά τη διάρκεια του 
προγράμματος θα είναι διαθέσιμο μόνο το κλείδωμα οθόνης. 

6. Ο τηλεχειρισμός μπορεί επίσης να ενεργοποιηθεί κατά τη διάρκεια του κύκλου με 
σύντομο πάτημα του κουμπιού . 

Σημείωση: Λήξη τηλεχειρισμού 
Μπορείτε να στείλετε μια εντολή από την εφαρμογή έως και 24 ώρες μετά την 
ενεργοποίηση του τηλεχειρισμού. 

14.6 Απενεργοποίηση τηλεχειρισμού 
1. Κατά τη διάρκεια ενός κύκλου, μπορείτε να απενεργοποιήσετε τον τηλεχειρισμό πατώντας 

σύντομα το κουμπί . Ο κύκλος θα συνεχιστεί. Μπορείτε να δείτε την κατάσταση κύκλου 
στην εφαρμογή, αλλά δεν θα μπορείτε να στείλετε εντολές (π.χ. στοπ/παύση). 

2. Για να συνεχίσετε τον τηλεχειρισμό μέσω της εφαρμογής, βεβαιωθείτε ότι η πόρτα είναι 
κλειστή, στη συνέχεια πατήστε ξανά σύντομα το κουμπί . 

14.7 Τέλος του κύκλου με τηλεχειρισμό 
1. Στο τέλος του κύκλου, ο τηλεχειρισμός απενεργοποιείται. 
2. Μετά από 2 λεπτά η συσκευή θα απενεργοποιηθεί αυτόματα.  
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14.8 Απενεργοποίηση της μονάδας Wi-Fi και εκκαθάριση των διαπιστευτηρίων 
δικτύου 
Για να διαγράψετε τις αποθηκευμένες πληροφορίες δικτύου Wi-Fi και να απενεργοποιήσετε 
τη μονάδα Wi-Fi: 
1. Θέστε σε λειτουργία τη συσκευή. 
2. Χωρίς να ξεκινήσετε κάποιον κύκλο, πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί  για 

5 δευτερόλεπτα μέχρι να εμφανιστεί " ". 
3. Κρατήστε πατημένο το κουμπί  για άλλα 5 δευτερόλεπτα μέχρι να εμφανιστεί ” ". 
4. Οι πληροφορίες ρύθμισης παραμέτρων θα διαγραφούν. Επιλέξτε ένα πρόγραμμα ή 

απενεργοποιήστε τη συσκευή για έξοδο. 
5. Για επανάληψη ρύθμισης παραμέτρων, καταργήστε τη συσκευή από την εφαρμογή 

hOn και ξεκινήστε μια νέα διαδικασία αντιστοίχισης. 

 Σημείωση: Χρησιμοποιήστε αυτή τη διαδικασία μόνο αν σκοπεύετε να πουλήσετε τη 
συσκευή. 


